ANNO

indicatore valori %
0,
OBIETTIVI K peso P possibil applicabile % pesate
04:01 |Indicatori dellaregolazione Kreg 50 > 0,30 ottimo 150 7500
0,20-0,30f buono 120 6000
valore risultante dal calcolo <0,20 normale 100 5000
04:02 |Attuazione piani di riparto Kequ 20 m(e)noc%dl ottimo 150 3000
da 0,06 a
010 buono 120 2400
valore risultante dal calcolo daé) ’1151 a normale 100 2000
n 1d:l'e non suff. 70 1400
04:03 |Impiego risorse Kir 20 1 normale 100 2000
1,25 ottimo 150 3000
valore applicato
04:04 |[Valutazione qualitativa Kvq 10 10 massimo 150 1500
9 140
valore applicato 8 130
7 120
6 normale 110 1100
5 100
4 90
3 80
2 70
1 minimo 60 600
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